
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

C45PRO 2.0 CORNER-X
C45PRO  2.0 CORNER-W

2.0

C45PRO 2.0 CAI-X
C45PRO 2.0 CAI-W



1

2

3

4

5

6

7

8 8

9

10

11

12

13

NO.
DESCRIPTION

QTY.

A
Screws

21+1

B
Bolts

16

Viti

Bulloni
M6×12

ST6×12

A B

A
X107

8 8

9
10

STEP 1

DESCRIZIONE



2 4

53

2

4 5

3

2
4

35
STEP 2

A

X8

A

X3

11

3

2

12

1

1

STEP 3 STEP 4 STEP 5

6

13

STEP 6 STEP 7



NO. DESCRIZIONE
DESCRIPTION QTY.

A Piedini Regolabili
Adjustable Feet 4

B Bulloni M6x16
Bolts M6x16 22

C Dadi M6
Nuts M6 14

D Bulloni M8×16
Bolts M8x16

4

A B CITEM DESCRIZIONE
DESCRIPTION QTY.

W1 Gamba sinistra
Left Leg 2

W2 Gamba destra
 Right Leg 2

W3 Montante Angolare
Corner Bracket 1

W4 Vani porta-oggetti
Storage Compartments   2

ELENCO COMPONENTI
PARTS LIST

W1
W2

W3

W4

D

STEP 8

A

W1

W2

W5

W5 Tamponature laterali esterne 2Exterior side pads



STEP 9

STEP 10



STEP 11

90°

STEP 12



STEP 13



STEP 14

Agganciare il pensile
angolare ai 2 pannelli
forati posteriori.

Jessie Wu
Hang on the corner 

wall cabinet 

to the 2 back panels



STEP 15

STEP 16

Pre-assemblare il bullone 
sul pannello forato.
Pre-assemble the bolt on 
the panel.

Agganciare i 2 vani porta-oggetti e fissare i bulloni, 
collegandoli al pannello forato posteriore e al pensile

angolare.
Hang on the 2 small side boxes and fasten the bolts,connected 

with the back panel and the corner wall cabinet.

BETA UTENSILI S.p.A.
via Volta, 18 - 20854 Sovico (MB) - Italy - Tel. +39 039 20771 - Fax +39 039 2010742

www.beta-tools.com


